
 

Ata da reunião ordinária de 7 de junho de 1972 

Aos sete dias de junho de mil novecentos e setenta e dois reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal de Ubá, em sessão presidida pelo Dr. José 

T. Pires com início às 20,20 hs. Antes de iniciar a reunião o Sr. Presidente 

convidou o Sr. Armando Bigonha a tomar assento a mesa. Em seguida foi lido 

o expediente. Antes de passar a leitura dos projetos, pareceres, a presidência 

passou a palavra ao Sr. Armando Bigonha para usá-la fazendo uma 

explanação sobre sua administração e em seguida colocou-se à disposição dos 

vereadores para quaisquer esclarecimentos. A presidência esclareceu que 

qualquer pergunta poderá ser feita sem que haja polêmica. Usaram da palavra 

os vereadores Hezio G. R. de Andrade, Antônio Francisco da Silva Calazans, 

José Xavier Gomes, Aloísio de Souza Lima, Ulisses de Freitas, José T. Pires, 

Oswaldina Guimarães, João Gomes Pereira, todos interrogando ou elogiando, 

ou mesmo prestando esclarecimentos, relacionados com a presença do Sr. 

Armando Bigonha na Câmara. Ainda sobre o expediente o vereador Antônio 

Francisco da Silva, requereu que fosse registrado, a mudança de seu nome. 

Que passou a ser Antônio Francisco da Silva Calazans: foram apresentados 

emanados do executivo as seguintes mensagens contendo ante-projetos de 

leis: nº 28/72 que abre crédito especial para comemoração  do sesquicentário; 

nº 29/72 abre crédito especial para aquisição de um trator; nº 30/72 que dá 

nome a logradouro público. Ante-projetos de leis foram apresentados por 

vereadores; 31/72 - que cria normas para declaração de utilidade pública, pela 

vereadora oswaldina Guimarães; 32/72- que revoga lei e da denominação a 

logradouro público. Pelo vereador José X. Gomes e 3/72 - que declara de 

utilidade pública o Rotary Club de Ubá, pelo vereador Ulisses de Freitas. 

Indicações, requerimentos e proposições foram apresentados pelos seguintes 

vereadores: Jose X. Gomes, solicitando informações ao chefe do executivo; 

Oswaldina P. Guimarães requereu que fosse constado em ata votos de 

congratulações ao Deputado Haroldo Lopes da Costa e secretário de educação 

Caio Benjamin Dias; requerimento ao ministro dos transportes Mário Andreazza 

solicitando retirada dos trilhos da E.F.L e votos de pesar pelo falecimento de: 

Oswaldo Mello, José Provezano e Agenor Machado : Agenor da Silva, 



solicitando gratificação aos trabalhadores dos postos artesianos. Hézio G. R. 

de Andrade requereu que constasse em ata votos de pesar pelo passamento 

de Joaquim da Silveira e do Sr. Olímpio Mourão filho, também apresentou 

votos de congratulações a: Silvério Gomes Durso- prefeito.de senador Firmino, 

com Wembley roupas S/A, com Dom Oscar de Oliveira e com Carlos Teixeira 

de Siqueira e sua esposa D. Carmosina Teixeira e filhos do casal: Francisco P. 

Filho solicitando verba de Cr$ 2000,00 (dois mil cruzeiros) para igreja de ubari, 

e em conjunto com Hézio G. R. de Andrade pedindo subvenção de Cr$ 500,00 

(quinhentos cruzeiros) para o mini-posto de ubari, e Ulisses de Freitas 

propondo inserção de taxa da água para: Hospital Santa Isabel, São Vicente de 

Paulo, Asilo São Vicente de Paulo, lactário Anália Franco, associação 

beneficente católica, igrejas do São Januário, nossa senhora do Rosário e do 

divino espírito santo e todos os grupos escolares, escolas reunidas e escolas 

que ministram usuário gratuito dentro do nosso município, bem como passe 

para as professoras primárias e do mobral dentro do município. Nada mais 

havendo a tratar o presidente agradeceu a presença de todos em especial a do 

Sr. Armando Bigonha, e começou nova reunião para o dia 8/junho/1972 que 

para constar eu Aloísio de Souza Lima lavrei a presente ata a ser lida e votada 

na próxima reunião. Ubá, 7 de junho de 1972 Aloísio de Souza Lima 1º 

secretário. 

O vereador Ulisses de Freitas, requereu que fosse emendada a presente ata, 

no que se refere ao nome do Rotary Club de Ubá retifica-se para Rotary Club 

Ary Barroso, recém-criado, nesta cidade. Sala das sessões, 8 de junho de 1972 

Aloísio de Souza Lima 


